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Народилася Анастасія 
Гришкова 1 лютого 1995 року у 
шахтарському місті Вугледар, де 
пройшло її дитинство та шкільні 
роки. Студентські роки дівчини 
пройшли у Донецьку, але події 
2014 року внесли свої корективи.   

Анастасія – українська 
журналістка, яка активно працює в 
інформаційному просторі, 
висвітлюючи важливі соціальні, 
політичні та культурні питання, 
зокрема в контексті війни в 
України. 

Анастасія активно працює у 
сфері журналістики, зокрема 
висвітлюючи складні питання, 
пов’язані з війною, правами 
людини та розвитком суспільства в 
умовах конфлікту. Її робота має 
великий вплив, адже вона прагне 
подати правдиву та об’єктивну 
інформацію, яка допомагає краще 
розуміти ситуацію на сході 

України. Після евакуації Анастасії з Вугледару у 2022 році її головним 
внутрішнім цензором стало те, що вона повинна говорити про війну. 

Анастасія Гришкова є автором організації флешмобу на підтримку 
українських військовополонених. Флешмоб, який вона організувала допоміг 
приверненню уваги до тяжкої ситуації, в якій опинилися українські 
військовополонені після початку війни з рф.  

Анастасія є автором в підтримку військовополоненого маріупольця, 
якого згодом звільнили з полону. «...Маріупольці не забули про свого голову 
поліції, тому вкотре ініціювали флешмоб на його підтримку. У постах вони 
зверталися до Червоного хреста та Президента Зеленського з проханням 
посприяти звільненню. «Одного разу маріупольці боролися за Вершиніна. 
Тепер робимо це знову! Як вони боролися за нас», − йшлося у постах 
підтримки.  Молитви були почуті – Вершиніна звільнили. Після флешмобу, 
деякі журналісти продовжують наводити ключові фрази з нього вже в інтерв’ю 
з Вершиніним.  
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Крім того, її матеріали йдуть до Національної історичної бібліотеки 
України, як свідчення очевидців про війну :«Під кожним будинком майже 100 
трупів. Житель Маріуполя розповів, як окупанти змушують людей розбирати 
завали», написаний Анастасією на сайті міста Тернополя.  

Один з матеріалів увійшов до Національної бібліотеки імені Ярослава 
Мудрого   «Скандал із реконструкцією на столичній Рейтарській: майновий 
комплекс арештували, будівництво заборонили».  


